

总统邀请六政党总主席聚会 艾朗卡：没有讨论组建强强联盟建议



从业党总主席艾朗卡。

【本报讯】从业党总主席艾朗卡声称，5月2日晚上，佐科维总统与支持政府的各政党总主席在雅加达独立宫会晤时，并无讨论组建强强联盟的建议。在上述持续超过2.5小时的会谈中，我们讨论了未来的经济发展成就和挑战。并无讨论有关

政治的各项细节，而是在讨论总统经常传达的与中等收入陷阱的挑战相关的未来经济事项。艾朗卡表示，支持政府的联盟可以说是相当大的，是否想让其变得更大吗？艾朗卡坦言没有讨论2024年大选议题，因为这是各政党的事务。中爪

哇省长甘贾尔成为总统候选人资格不是会晤讨论的话题。倒是民族复兴党总主席穆海敏表示支持改善发育迟缓的问题，我们也为此进行了讨论。根据媒体报道，支持佐科维政府的六名政党总主席出席了这次会晤，即印尼斗争民主党总主

席梅加瓦蒂，从业党总主席艾朗卡，大印尼行动党总主席普拉波沃，团结建设党代理总主席马迪奥诺。民族民主党总主席巴洛并无受邀参加会议，尽管该党在2014年和2019年大选时支持佐科维为总统候选人。(亮剑)

普拉波沃：巴洛身在国外 致未受邀佐科维与六大党领导人的聚会



左起：祖基菲、穆海敏、普拉波沃、艾朗卡和马迪奥诺。

【本报讯】大印尼行动党总主席普拉波沃表示，巴洛之所以没有出席于5月2日晚上与佐科维总统在独立宫举行的政党领导人聚会，是因为目前巴洛身在国外。当普拉波沃被进一步问及巴洛是否被邀

请参加与佐科维总统的会晤时，普拉波沃却没有作出答复。5月2日晚上，六个政党总主席的会议持续了大约两个半小时。会议于19.00开始 21.37左右结束。

普拉波沃指出，会议是在友好和兄弟情谊的气氛中进行，使会议持续了相当长的时间。会议结束后，各政党总主席并没有同时走出会议。晚上 21:38，印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂首先从独立宫出来。紧随其后的是从业党总主席艾朗卡与民族复兴党总主席穆海敏，他们同时于 21:48 从独立宫走出来。最后，大印尼行动党总主席普拉波沃、团结建设党代理总主席马迪奥诺与和国民使命党总主席祖基菲于 21:50 同步走出来。民族民主党证实，巴洛没有收到佐科维总统于5月2日召开会议的邀请。5月2日，民族民主党

发言人查尔斯(Charles)表示，到目前为止，还没有邀请民族民主党总主席巴洛或秘书长和其他人出席会议。如果巴洛受到邀请肯定会设法参加此次会议。然而至今，总统府或联盟政党都没有发来邀请函。团结建设党顾问委员会主席罗米表示，民族民主党没有被邀请，因为已经有了自己的总统候选人阿尼斯，当然民族民主党不会受邀。因为其中一个议题就是未来政治组建的计划。在最近的各政党精英造势中，有一个甘贾尔-普拉波沃组合参选2024年大选的构思，5月2日的会议是讨论实现这对组合的可能性。(亮剑)



劳工党全国工作会议选出了四位总统候选人人选 即为甘贾尔、赛义德、阿尼斯和娜瓦西合

【本报讯】劳工党选择了他们可能要在2024年大选支持的4位总统候选人名字，即甘贾尔(Ganjar Pranowo)、赛义德(Said Iqbal)、阿尼斯(Anies Baswedan)及娜瓦西合(Najwa Shihab)。兼任印尼工会联合会(KSPI)主席的劳工党领袖赛义德于5月1日在雅加达南区史纳延体育场表示，选择上述4位总统候选人是经过前些时候召开劳工党全国工作会议后决定的。他说：“劳工党选择的人选将经过三个阶段决定的，首先是举行全国工会议选出了上述四人的名字。”赛义德说，接着将有来自各学科教授组成

的会议及向工人们分发问卷结果，然后在今年6月或7月份将决定劳工党支持的总统候选人。他说：“所以劳工党内部很严格，无主人主权、王朝主权及外来主权的掌控。同时我们决不会与通过综合就业法的政党结盟。请拭目以待吧。”当天赛义德在史纳延召开新闻发布会称，如今劳工党不再支持大印尼行动党(Gerindra)总主席普拉波沃(Prabowo Subianto)为2023年大选的总统候选人。因为普拉波沃赞同就业综合法的规定。即便如此，劳工党方面仍将确定该消息。(Ing)

甘贾尔的当选给牛头党带来效果 可选性从原先的16.1%跃升为19.9%

【本报讯】Saiful Mujani Research and Consulting (SMRC)的民意调查结果显示，印尼斗争民主党提名中爪哇省长甘贾尔为总统候选人，给印尼斗争民主党带来了相对显著的选举效果。在印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂宣布2024年总统候选人后，印尼斗争民主党的投票份额有所增加。该调查于4月25日至28日在1021名受访者的关键选民中进行。这项调查是在4月21日甘贾尔被印尼斗争民主党推举为总统候选人之后进行的。即通过随机生成的电话号码进行选择、验证和筛选。进行验证和筛选以确保所选电话号码的拥有者是我国公

民，并具有投票权。5月2日，SMRC研究总监德尼(Deni Irvani)表示，印尼斗争民主党提名甘贾尔为总统候选人的决定，似乎对该党产生了积极影响。在经历了下降趋势之后，在甘贾尔参选后，印尼斗争民主党在关键选民群体中的可选性得到了加强。从调查结果来看，印尼斗争民主党获得的支持率最高，高达19.9%，其次是大印尼行动党支持率为12.4%，从业党为9.3%，民主党为6.5%，公正福利党为6.1%，民族复兴党为5.5%和民族民主党为

3.6%。其他政党的支持率低于3%。仍有30.3%的人没有做出选择。印尼斗争民主党宣布甘贾尔为总统候选人的决定使其选票趋于增加，从2023年4月18日至19日调查的16.1%增长到4月25日至28日调查的19.9%。增幅约为3.8%。在同一时期的调查结果，对其他政党的支持度没有显著变化。德尼指出，总的来说，与2019年选举结果相比，对各政党的支持程度似乎没有太大变化。印尼斗争民主党仍然位居

榜首，其次是大印尼行动党和从业党。关键选民是能够更好地获得社会政治信息来源的选民，因为他们拥有手机，这样他们就可以上网了解社会政治新闻，并采取行动。他们通常是中上层选民，受教育程度更高，往往生活在城市地区。他们也往往更能影响其他选民的意见。全国范围内这一关键选民投票率估计为80%。这项针对关键选民的全国性调查是对手机拥有者进行的，作为关键选民的指标。该调查样本是通过随机数字拨号方法选择的。随机数字拨号是一种通过生成随机电话号码的过程选择样本的技术。(亮剑)

雅京省府声称每月解决98.1%的公民投诉

【本报讯】雅京专区省府日前声称，省府能够解决高达98.1%，或相当于每月9985份报告的公民投诉。该报告通过crm.jakarta.go.id快速反应社区(CRM)的官方网站进行跟进。该网站还与雅京专区省府拥有的其他13个投诉渠道整合在一起。2023年1月，共有1万4233份报告，CRM页面上记录共有5225名举报人。

1万2936份报告全数获得解决。获得解决的报告的平均时间为四天。通过JAKI提交的最多的是1万2755份报告，涉及4769名举报人。从2023年1月的数据来看，通过JAKI投诉的道路类别最多，共有2044份报告。其次是扰乱安定与秩序类别，共有1233份报告、与社会设施和公共设施有关的

报告有930份报告、交通流量类别也被广泛报告，共有345份报告，246个举报人。2023年2月12日，有1936份举报进入CRM，涉及961名举报人。2月份通过JAKI提交的报告也很多，报告最多的问题是关于禁止吸烟的区域、道路、清洁工作人员、非法停车、树木以及干扰和噪音。除JAKI外，可以使用

的投诉渠道还包括@DKI-Jakarta Twitter帐户，@dki-jakarta Instagram帐户，雅京专区省府Facebook帐户，代理省长的社交媒体，0811127206短信，市政厅Pendopo投诉台、监察办公室、市长办公室、街道办事处、村办公室、大众媒体的公共愿望、1708举报短讯、dki@jakarta.go.id电子邮件。(亮剑)

观察家阐释为何我国年轻人对政党感觉过敏

(本报讯)政治观察家阿迪(Adi Prayitno)阐释为什么我国年轻人对政党感觉过敏的问题。阿迪在雅加达举行的庆祝团结建设党建党50周年活动时指出，这是因为政党没有去争取年轻人，并让他们参与政党的活动。其实年轻人应该意识到，这个国家是由政党控制的。所以如果想改善这个国家，年

轻人就必须加入一个政党。我们希望我们国家成为怎么样的国家，要做好这件事，离开政党是不可能出现的。即使是对隐形的事情，也是很重要的。阿迪举了一个例子，普委会是一个独立的国家机构。但是要成为普委会的成员，必须通过议会第二委员会的适当人选测试，该委员会充斥政治人

物。阿迪指出，如果想成为普委会专员，普委会是一个半神圣机构，但是普委会和普选监督机构是由议会第二委员会组成的。天房青年运动组织秘书长托巴胡尔·阿夫托尼(Thobahul Aftoni)表示，希望青年能够为政党的复兴贡献思想和想法。此外，2024年的选举选民将由年轻一

代主导，希望不要忽视我们的年轻人的存在、贡献、想法和领导能力，希望年轻人参与将团结建设党赢得2024年选举。团结建设党可以成为印度尼西亚年轻人的思想论坛。我们邀请年轻人参与团结建设党一起战斗，通过宪法道路进行斗争。希望我们在年轻人的支持下让团结建设党在大选中获胜。(亮剑)

锡江巴布亚学生宿舍遭箭雨袭击 警方及时抵达现场 逮捕一名肇事嫌疑人



南苏拉威西省锡江市的巴布亚学生宿舍受到箭雨袭击

【本报讯】根据接获的最新消息，印尼东部地区时间5月1日上午10.30，一群人突然用箭袭击了南苏拉威西省锡江市的巴布亚学生宿舍。当地警方得到报告后，迅速赶到事发现场，结果有一名涉嫌肇事者被警方逮捕。袭击事件发生在星期一上午，一群骑摩托车的人经过锡江市区的Jalan Lanto Daeng Pasewang的巴布亚学生宿舍前，宿舍学生们回应这项袭击，他们还

追捕肇事者。警方试图安抚学生们，叫他们保持冷静，不要受到挑衅。锡江市警署长雅吉布上校(Mokhammad Ngajib)说，警方已在巴布亚学生宿舍周围进行安保措施。他说：“警方控制了现场，挑衅者都逃走了，情况安全且有利。我们逮捕了一名嫌疑人，正在深入调查。”目前，警方仍在巴布亚学生宿舍看守，以备进一步行动。(Irw)